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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE 1 
CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, REALIZADA NO DIA 19 2 
DE MARÇO DE 2019. Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às 3 
nove horas, no Auditório Prof. Murilo La Greca, do Centro de Ciências da Saúde, reuniu-se o 4 
Conselho Departamental, sob a Presidência do Professor Nicodemos Teles de Pontes Filho – 5 
Diretor do Centro de Ciências da Saúde, na presença dos seguintes Conselheiros: Professora 6 
Vânia Pinheiro Ramos - Vice-Diretora do Centro de Ciências da Saúde; Professora Elba Lucia 7 
Cavalcanti de Amorim - Chefe do Departamento de Ciências Farmacêuticas; Professora Cintia 8 
Regina Tornisiello Katz - Subchefe do Departamento de Clínica e Odontologia Preventiva; 9 
Professora Gabriela Cunha Schechtman Sette – Chefe do Departamento de Enfermagem; 10 
Professora Etiene Oliveira da Silva Fittipaldi – Chefe do Departamento de Fisioterapia; 11 
Professora Ana Nery Barbosa de Araújo – Subchefe do Departamento de Fonoaudiologia; 12 
Professora Edigleide Maria Figueirôa Barretto – Chefe do Departamento de Nutrição; Professor 13 
Ricardo Eugênio Varela Ayres de Melo – Chefe do Departamento de Prótese e Cirurgia Buco-14 
Facial; Professor Ivo de Andrade Lima Filho – Chefe do Departamento de Terapia Ocupacional; 15 
Professora Ana Elisabeth S. Rocha Carvalho – Coordenadora do Curso de Educação Física 16 
(LIC); Professora Daniela Karina da Silva Ferreira – Coordenadora do Curso de Educação Física 17 
(BACH); Professora Tatiane Gomes Guedes – Coordenadora do Curso de Enfermagem; 18 
Professora Márcia Alessandra Carneiro Pedrosa - Coordenadora do curso de Fisioterapia; 19 
Professora Ana Cristina de Albuquerque Montenegro – Coordenadora do curso de 20 
Fonoaudiologia; Professora Maria Surama Pereira da Silva – Coordenadora do Curso de 21 
Nutrição; Professora Daniela da Silva Feitosa - Coordenadora do Curso de Odontologia; 22 
Professora Kátia Magdala Lima Barreto - Coordenadora do curso de Terapia Ocupacional; 23 
Professor Luiz Alberto Lira Soares – Coordenador da Pós-Graduação em Ciências 24 
Farmacêuticas; Professora Luciana Pedrosa Leal - Coordenadora do Curso de Pós-Graduação 25 
em Enfermagem; Professor Tony Meireles dos Santos – Coordenador da Pós-graduação em 26 
Educação Física; Daniella Araújo de Oliveira – Vice-Coordenadora da Pós-graduação em 27 
Fisioterapia; Professora Ana Paula de Oliveira Marques - Coordenadora da Pós-graduação em 28 
Gerontologia; Professora Ilma Kruze Grande de Arruda - Coordenadora da Pós-graduação em 29 
Nutrição; Professora Adriana de Oliveira Camargo Gomes - Coordenadora da Pós-Graduação 30 
em Saúde da Comunicação Humana. Convidados: Professor Hilton Justino Da Silva -31 
Representante do Centro de Ciências da Saúde no Conselho Universitário. Faltas 32 
justificadas: Professor Henrique Gerson Kohl – Chefe do Departamento de Educação Física e 33 
Profa. Elizabeth do Nascimento - Representante do Centro de Ciências da Saúde no Conselho 34 
Universitário. (ITEM 01) Projeto de Resolução que regulamenta a consulta prévia a 35 
comunidade universitária para a escolha de Reitor e Vice-Reitor e Indicação de 36 
representantes do Conselho Departamental no Conselho Universitário – Prof. 37 
Nicodemos iniciou citando os representantes do CCS no Conselho Universitário (CONSUNI), a 38 
saber: os docentes Hilton Justino (mandato até 15/04/19); Edigleide Barretto (mandato até 39 
14/07/19) e Elizabeth Nascimento (mandato até 18/08/20). A Administração Central solicita a 40 
elaboração do novo Regimento do CCS para que possam ser indicadas as representações dos 41 
servidores técnicos-administrativos, estudantes e docentes à medida que completem seus 42 
mandatos. Na próxima reunião do CONSUNI, prevista para 21/03/19, será questionado se o 43 
CCS poderá propor a representação mesmo antes da elaboração do novo Regimento para que 44 
não falte a representação deste Centro. Em caso positivo, na próxima reunião do Conselho do 45 
Centro será realizada a eleição. Com a palavra, profa. Daniela Feitosa questionou sobre o novo 46 
Estatuto da Universidade e quanto ao que consta sobre a representação que integra o 47 
CONSUNI. Profa. Vânia informou que o Conselho Universitário ainda não está regular com o 48 
novo Regimento e Estatuto da Universidade. Por esse motivo, há uma Comissão composta por 49 
docentes para discussão do novo Regimento do CCS, para que também fique de acordo com as 50 
mudanças. Profa. Daniela questionou sobre a indicação dessa comissão, pelo fato do Centro ter 51 
proposto uma comissão já estabelecida e que há membros da Comissão que não faz parte 52 
deste Conselho. Acrescentou que poderia ter esses membros devido à contribuição que eles 53 
têm para oferecer, como papel de consultores, mas também incluir membros do Conselho do 54 
Centro. Profa. Vânia esclareceu que alguns nomes se colocaram para participar, mas que cada 55 
departamento pode também indicar o seu representante. Prof. Nicodemos esclareceu que a 56 
decisão final sobre o novo Estatuto será do Conselho do Centro. Profa. Elba com a palavra 57 
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falou sobre a participação dos representantes na Comissão do Regimento do CCS. Informou 58 
que até o momento o CCS não tem regimento e que há um esboço de um Regimento do ano 59 
de 2005 e que a partir dele está sendo traçado esse novo documento. Profa. Daniela colocou-60 
se à disposição para participar dessa Comissão como representante do Curso de Odontologia. 61 
Profa. Vânia citou os cursos que ainda faltam representação, que são os Cursos de Ed. Física, 62 
Fonoaudiologia e Terapia Ocupacional. Quanto à representação do CCS no Conselho 63 
Universitário, Prof. Edilson sugeriu que fosse mencionado na reunião do CONSUNI para que 64 
haja cautela para que todos os centros tenham as suas representações para evitar problemas 65 
futuros. Acrescentou ainda que o CCS não pode correr o risco de perder a representação, 66 
mesmo com a ausência do novo Regimento e que deve ser feita a escolha dos novos 67 
representantes para que quando vencer o mandato dos atuais não fique sem indicação. Apesar 68 
de correr o risco de ser indeferido pela Administração Central, vale a pena fazer a tentativa e 69 
sugeriu que os membros deste Conselho consultassem seus departamentos para saber sobre a 70 
indicação de representantes. Profa. Vânia informou que para docentes pode ser feito dessa 71 
forma, mas que para estudantes e técnicos precisa ser realizada a consulta entre eles. Prof. 72 
Hilton sugeriu mandar os nomes mesmos assim para que sejam garantidas as vagas que já 73 
tem. Prof. Nicodemos com a palavra falou sobre o Projeto da Resolução referente à regulação 74 
da consulta prévia da comunidade e a organização da lista tríplice pelo Conselho Universitário 75 
para escolha de reitor e vice-reitor e que se tem um problema em relação à apuração dos 76 
resultados da consulta pública. Prof. Nicodemos comentou que conforme a Nota Técnica deve-77 
se obedecer ao Decreto nº 1916/1996. Será discutida na próxima reunião do CONSUNI se 78 
seguirá ou não o que consta no decreto e enfatizou que a decidindo-se sobre o que vá de 79 
encontro a resolução, pode ocorrer a indicação de um interventor, considerando a conjuntura 80 
atual. Em seguida, colocou em votação a proposta para a Administração Central de se 81 
postergar ao máximo que for possível a decisão, para que se escute primeiro a comunidade 82 
acadêmica e que caso seja para se decidir agora que se decida conforme os critérios que a 83 
Nota Técnica estabelece. Colocado em discussão e votação, foi aprovado pela unanimidade dos 84 
presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a reunião e, para 85 
constar, eu Jennifer Guedes de Lira Santos – Secretária Executiva do CCS, lavrei a presente 86 
Ata que vai assinada por mim e pelo Presidente da reunião. Recife, 19 de março de 2019. 87 


